# 一舞见证十二年

十余年并肩作战,从青涩少年到世界》 坛女双"霸主",如今在梦开始的地方优雅转 身。法国,这片见证了陈清晨/贾一凡夺得 两人搭档以来首个超级系列赛冠军和奥运 圆梦的土地,如今又成为这对传奇组合携手 并肩的最后一站。北京时间10月26日凌 晨,法国羽毛球公开赛半决赛现场,陈清晨/ 贾一凡不敌队友李怡婧/罗徐敏,结束了她 们重组后的最后一场国际赛事。

#### 国际赛场谢慕之战 在梦开始的地方告别

法国对于陈清晨和贾一凡而言,是个 充满特殊记忆的地方。2016年,她们在这 里首次夺得超级系列赛冠军;去年,她们又 在巴黎奥运会上夺得金牌,实现职业生涯 大满贯的终极梦想。

巴黎奥运会后,两位球员选择了不同 的人生方向:贾一凡继续征战,与张殊贤组 成新组合,世界排名已飙升至第三位;陈清 晨则计划在全运会后退役,开启人生新篇 章。今年9月,两位搭档宣布将重组参加最 后三站赛事——韩国公开赛、丹麦公开赛 和法国公开赛,作为对十二年职业生涯的 告别

为了这次告别之旅,陈清晨特意恢复训 练,重拾竞技状态。尽管重组后的三站比赛 中,她们两次闯入半决赛,展现出老将的底 蕴,但大半年的拆分,少了每日的磨合配对, 这对奥运冠军的实力不如从前也是事实。

#### 十二年辉煌历程 性格互补的默契搭档

从2014年两人17岁时开始搭档,到



2025年法国公开赛谢幕,"凡尘组合"并启 走过了整整十二年。这期间,她们共同创造了中国羽坛女双的辉煌历史:四次世锦 寨冠军,成为世锦寨女双项目首个三连冠 得主.世界排名第一总周数达203周:巴黎 奥运会金牌,弥补了东京奥运会银牌的遗 憾,是两人多年努力的终极奖赏;她们也成 为继葛菲/顾俊之后,第二对实现全满贯殊 荣的女双组合,被公认为国际羽坛史上最 具统治力的女双组合之-

同为1997年6月出生且生日仅差6天, 陈清晨和贾一凡的性格却截然不同。贾一 凡感性细腻,遇事常会犹豫不决;陈清晨理 智果断,但往往会钻牛角尖。

巴黎奥运会后,两人选择了不同的人 生路。陈清晨放慢了脚步,虽参加了2024 世界羽联年终总决赛和苏迪曼杯团体赛, 但却止步四强。其余时间,陈清晨和王汀 戈、坑姝良等年轻选手征战低级别赛事 反倒贾一凡选择了坚守,在和李汶妹、郑 雨、张殊贤轮番搭档后,锁定与张殊贤的配 对,如今世界排名已经上升至第三,面对下 个奥运周期依旧保持雄心壮志。

对于来自广东的陈清晨而言,这场告 别赛更有特殊意义——战胜她们的对手李 怡婧/罗徐敏正是来自广州的年轻组合,象 征着广东羽毛球的传承。这个结局对她来 说,意味着另一种圆满。 本报综合消息

# 中超三强一起"踩刹车"

10月26日,中超第28轮继续上演精彩的 争冠大战。在上海海港率先以1:3输给山东泰 山后,原本排名第二的成都蓉城、上海申花竟然 也没有全取三分,直接导致上海海港即便输球 依旧是积分榜领头羊。

积分暂列第一的上海海港客场挑战山东泰 山,双方外援质量的巨大差异,决定了比赛走 向。比赛第9分钟,李新翔包抄破门助海港领 第41分钟,泽卡助攻,瓦科扳平比分。第 62分钟,泽卡再送助攻,刘洋破门反超比分。 第77分钟,瓦科凌空抽射梅开二度。最终,山 东泰山3:1逆转上海海港结束四连平,终结对

成都蓉城在客场挑战青岛西海岸时也发挥 ·般。在韦世豪受伤后,此役罗慕洛也带伤登 场,成都蓉城队整体战斗力受到影响。双方最 后以2:2平局收场。这场平局,也让成都蓉城 错过了反超上海海港登顶积分榜的大好机会, 不过和上海海港的积分差距由2分缩小到1分。

最后一个主场的上海申花,主场交锋无欲 无求的大连英博,同样明白只有赢球才能保留 夺冠希望的道理。或许同样是心理压力太大, 上海申花在开场竟早早两球落后。随后,第43 分钟,上海申花老将吴曦在禁区内接连突破后 抢射,帮助上海申花把比分改写为1:2。下半 场,上海申花调兵遣将继续进攻但效果一般,直 到超长补时阶段才依靠一记略有争议的点球, 由路易斯主罚命中把比分扳平

中超三强一起"踩刹车"的原因是上海海 港、成都蓉城和上海申花在不久前的亚冠精英 联赛鏖战,洲际赛场更高的比赛强度、更大的对 抗力度,提前耗尽中超三骏的元气,回到联赛即 便争冠也有心无力、表现不佳。 本报综合消息

#### 对阵皇家贝蒂斯 马竞能否打破客场魔咒

#### 西甲第10轮 10月28日 04:00 皇家贝蒂斯 VS 马德里竞技

北京时间10月28日,西甲联赛第10轮 将上演一场强强对话,皇家贝蒂斯坐镇主 场迎战劲旅马德里竞技。从积分榜上看, 两队堪称并驾齐驱。然而,深入剖析其赛 季轨迹,却能发现巨大的反差。

皇家贝蒂斯在智利工程师佩莱格里尼 的调教下,正延续着他们稳健且富有控制 力的足球风格。球队近期状态上佳,联赛 已保持5轮不败(3胜2平)。本赛季至今 皇家贝蒂斯在主场贝尼托•比拉马林球场 取得4胜1平,保持不败。进攻端,他们依 赖威廉•若泽的冲击力和老将伊格莱西亚 斯的门前嗅觉,而中场核心伊斯科在伤缺 前的组织调度更是球队的灵魂所在

反观马竞,他们同样保持着5轮不败(3

胜2平)的势头。格列兹曼依旧是球队前场 的绝对核心,他与莫拉塔组成的锋线足以 令任何后卫线忌惮。马竞的场均仅失0.78 球的数据高居联赛第二,印证了"铁血马 竞"的称号绝非虚名。然而,马竞本赛季联 至今4个客场,他们竟3平1负,未尝胜绩。 如何打破"客场魔咒",无疑是摆在西蒙尼 面前最严峻的课题。

皇家贝蒂斯将大概率主导比赛控球,他 们希望通过耐心的传导与层层渗透来撕开对 手的防线。佩莱格里尼的球队讲究整体移动 和空间创造。然而,中场核心伊斯科的伤缺 是一个致命的打击。缺少了这位球队的"节 拍器",皇家贝蒂斯的中场控制力和创造力 将大打折扣, 这很可能导致他们看似占据控

球优势, 知难以转化为实质性的得分机会

这正是马竞最希望看到的局面,他们 极有可能主动让出球权,摆出坚实的防守 阵型,然后等待对手犯错。 -日新球成功. 格列兹曼、阿尔马达等球员将利用其出色 的速度和洞察力,迅速发动致命一击。 竞的策略很明确:用坚固的盾,引诱对方的 矛不断出击,直至露出破绽,再一击致命。

历史交锋数据为这场比赛增添了更多 虽然近5次总交锋马竟以3胜1平1 负占据上风,但皇家贝蒂斯在主场近5次迎 战马竞竟取得了2胜3平的不败战绩。这 无疑为主场作战的皇家贝蒂斯注入了 强心针,同时也给马竞的客场之旅蒙上了 一层心理阴影。 本报综合消息

## 青海省首届学生三大球运动会开赛

本报讯(记者 悠然)为扩大三大球运动在全 省学生中的普及规模和各级各类学校三大球竞技 水平,培养优秀三大球苗子,给我省参加中华人民 共和国第二届青少年三大球运动会选拔后备人 才,10月25日,我省首届学生三大球运动会在青 海大学、青海师范大学和青海理工学院开赛。

据了解,本届运动会以"激昂青春志、筑梦三 大球"为主题,从顶层设计凸显了我省聚力发展 三大球运动,努力跻身全国青少年三大球竞赛前 列的决心,推动三大球运动在我省校园蓬勃开 展,展示我省青少年学生蓬勃朝气和昂扬锐气。 活跃校园体育文化氛围都具有十分重要的现实 意义。运动会共有来自我省7个市州、7所省属 学校的14个代表团,48支代表队报名参赛,共 1098名运动员、教练员参加男子、女子足球、篮 球和排球项目的角逐。此次比赛首次启动赛事 全数据管理和网络全赛程直播系统,科学掌握参 赛运动员竞赛数据,为各项目专家选拔人才、评 价我省学生三大球发展水平提供数据支撑。同 时,在体育文化打造上,注重品牌树立、文化传 承,设计会徽、会旗、会标,创作会歌,以青少年学 生喜闻乐见的形式,激励学生参与热情,激发广 大青少年学生爱体育、练体育、强体育的时代新 通过参与三大球运动培养运动习惯、提高健 康水平,把在体育赛场上凝聚起的拼搏精神、执 着态度和荣誉意识转化为投身民族复兴伟业的 具体行动,培养更多德智体美劳全面发展的社会 主义事业优秀建设者和接班人,为建设教育强 省、体育强省贡献青海教育力量。

## 2025 中国青少年公路自行车联寒西宁站落幕

本报讯(记者 金华山)10月26日,2025 中国青少年公路自行车联赛(西宁站)暨 2025"大美青海"全省自行车联赛(西宁站) 在西宁市城东区圆满收官。赛事为期两 天,25日举行个人计时寨,选手独自应战寨 道考验;26日展开个人赛,选手们在战术配 合与个人冲刺中角逐更高荣誉。

本次赛事由中国自行车运动协会、青 海省体育局、青海体育赛事运营有限公司 联合主办。经过激烈比拼,一批兼具耐

力、战术素养与心理素质的青少年洗手脱 颖而出,为中国自行车运动长远发展注入 新活力。其中,王梓瑞涵、张瑞山分获青 少年个人赛男子甲、乙组冠军;张楚悦、程 向荣、董天瑞、苏进博分别摘得联赛女子 公开组、男子大师组、男子青年组、男子精 英组桂冠

青海高海拔环境成为锤炼骑手的理 想舞台,稀薄空气与低氧条件既挑战体能 极限,又能激发生理潜能,帮助选手积累

高原训练红利"。赛事期间,组委会不仅 提供专业竞赛保障,还安排文化体验活 动,让参与者感受西宁文化底蕴。此次赛 事依托城东区资源,展现"体育+文化"融 合成果,助力西宁城市体育品牌升级。 海已构建含38项赛事的自行车赛季体系, 推动"赛季经济"带动多业态协同发展,实 现"跟着赛事去旅行"效应,让自行车运动 成为展示青海生态文明、推动高质量发展 的重要力量。



### 疏通下水

# 防水工程《

声明

专业通下水公司企业《 13519773052

诚

遗失声明 

大山搬家 8226123 遗失声

明 遗 失 声 明

刘永堂遗失乐都唐道时代 风尚项目一期7号楼1单元 1101室的定金+首期收据 日期:2022.7.2,号:TDS-DFS3148,金额200318元;首

失 声 某物业公司诚聘 遗

擊紅、殿、縣偏姓的機器機馬,機筋以下 1399705170918997151335 证号:H630003155 特此声明。





失